

宁波晚报网 - http://www.nbw.com.cn



宁波晚报手机客户端下载 : http://www.nbw.com.cn/khd/khd.html

支持多种手机系统



宁波晚报新浪微博 : http://weibo.com/nbw0574



宁波晚报腾讯官方微博 : http://t.qq.com/nbw007

# 高温天气遭调侃：“我不是非洲来的，我是在宁波晒黑的” 有网友实测高温太阳下烤鸡蛋

记者 魏薇

从7月的第一天起，宁波一下子热了，7月3日、4日，宁波气象局还发布了橙色高温预警。而7月4日的余姚，更以40℃的最高温名列中国天气网“城市最高温”的榜首。

毫无疑问，一瞬间，宁波网友们提及最多的一个词变成——“热”！不知是因为太热了，还是想在调侃的气氛中感受到一些凉意和乐趣，这几天，关于高温的调侃层出不穷，更有一名网友用生鸡蛋来测高温，还在微博上实时播报鸡蛋状态。

## 织围脖时刻关注天气

网友“介个不是我”最近刷微博的时间明显多了，起床前看一下，中午吃饭时候看一下，下班前再看一下，这么做，最直接的目的就是出门前做好准备，免得被晒伤，同时，吐槽下天气，“电风扇成电吹风有木有！有木有！”

像这样感叹天气的，网上一抓一大把。

@玉米1031：今天热、明天热、后天还热。这几天天气的写实就是热、热、热。

@Danielle\_lan：一下车被宁波的热浪烤熟了。

@xin祖木木：宁波发烧了，高烧啊，热气腾腾。

@牧童--mutong：同学去三亚，我揶揄他是去做烤乳猪，结果查了个天气悲催了，杭州宁波气温全国夺冠。

@文琳日记：这是怎么了，这里只有冬天和夏天吗？冬天冷得要死，夏天热得要死。

## 冷笑话热笑话统统有

天气带给我们的，除了热，还有网友们自创的天气笑话，有冷笑话和热笑话之分。那些看起来或无奈或可乐的段子，广受欢迎。

“躺在床上是红烧，加了席子是铁板烧，下床后是清蒸，出门去是烧烤，到游泳馆去被水煮，回来路上被生煎，回到家里还要回锅。”

“天气太热了，都买不到生鸡蛋了！昨天铺个凉席一睡变电热毯了！汽车不用点火自己着了！路上遇到个陌生人相视一笑，熟了！桌子太烫，麻将刚码好居然胡了！想吃个凉菜你都得趁凉吃，要不一会儿就熟了！”

“夏日一个午后，骆驼巧遇仙人掌，于是问仙人掌：你在干什么？仙人掌：我中暑了，在针灸。仙人掌问骆驼：你在干什么？骆驼：太热了，我在拔火罐。”

除了热笑话，还有不少冷笑话。而其中一个冷笑话，是网友为宁波量身打造的。

“知道宁波现在有多热吗？请看报道。主持人：请问这位来自非洲的朋友，你能说说是宁波热还是非洲热吗？那人回答：我再强调一遍，我不是非洲的，我是在宁波晒黑的！”

还有些看似调侃的段子，看了让人发凉。



“全国都在沉痛悼念一个人，他的名字叫做‘热’，‘热死了’……”

“你这个笨蛋！我要吃的是煮玉米而不是爆米花！——呃，我还没来得及煮呢，就已经这样了……”

“我若热死，兄弟们记得来收尸，辛苦你们了。棺材里一定要有空调。”

## 有网友做实验“汽车烤蛋”

天气热，引发一连串的感触。网友“FBI-007”在微博上发表了简短的几个字，“余姚，好热”，随后，引发网友接龙。“林家coco应”：宁波，好热。“伊恋小J”：杭州，好热。“我-乐行者”：湖州，好热。“叶然轩熏”：绍兴柯桥，好热。“水灵灵啊走啊走”：嘉兴，好热。“向人民保证我是90后”：萧山，好热。“Lin-倩鬼”：重庆，好热……

如果说，发表下感慨那是小儿科，那么最狠的人，应该是做实地测试温度的人。

昨天，网友“原食谷谷主”趁着似火的骄阳，做了一个“汽车内烤鸡蛋”的实验，还实时在微博上更新，不仅引发网友“坐等鸡蛋熟”的围观，还有人建议“加点盐”。

记者联系上他，他姓郭，表示早上听广播时听说了宁波最近很热，就想用这个小实验来看看宁波到底有多热？

实验是这样进行的：他将一只鸡蛋磕破，放在不锈钢盘子里，然后放在汽车挡风玻璃后面接受烈日“考验”，汽车并没有发动，只是停在太阳底下暴晒。实验是从正午12点开始，每隔半小时查看一次鸡蛋的状态。

13时，“鸡蛋开始凝固迹象”，13点30分时“已接近半固化状态”，14时“真的进入半固化状态，判断成熟度4成”，15时，“鸡蛋的蛋白和蛋黄进一步凝固，但变化不太明显”。

郭先生说，昨天的太阳没有前天大，还起了一点风，“如果是前天的天气说不定早熟了。”郭先生说，他凭借经验判断，车厢里的温度达到44摄氏度左右，是高温将水分蒸发，从而使得鸡蛋慢慢凝固。

不过，如果要让鸡蛋全熟，温度至少要70摄氏度。杭州网友“潘杰blog”7月4日发微博称：“今天杭州高温！中午在车上放两个鸡蛋，两小时后鸡蛋熟了！建议大家每天上班的时候放两个鸡蛋，下班时‘垫’一下肚子，可以对付晚高峰！”虽不知真假，但真的让人感叹高温猛烈。

**拍客**

**万家灯火**

晚上7点多，站在高楼上看向远方，突然感觉宁波的夜景真美。也许，每一盏灯后面，就是一个故事。

拍客“张晋武”摄于鄞州万达公寓楼上

@宁波晚报

## 上班高峰期 往行道树喷洒农药合适吗

7月5日 8:43 微博网友“银子哗啦啦”爆料：早上路过新典路，看到养护工人往路旁的行道树喷洒农药，药味浓。这个时间点向树喷洒农药合适吗？附近可有很多早餐店呢。

记者马晶晶核实报道：海曙区城管局相关工作人员答复说，昨天，为了防止行道树遭受虫害进行了树木正常养护，喷洒的是杀螟松，这是广谱性杀虫剂。考虑到喷洒作业会对市民造成影响，他们会尽量避开交通高峰期，如果碰上正在喷洒，也请市民理解，“该液体药性较轻，对过往行人及附近早餐店并无危害，请放心。”

## 游泳充值卡“被”作废

7月4日 10:22 微博网友“请叫我高懒懒”爆料：曾在宁波游泳健身中心办了1000元的充值卡，一次未用过。今年打算去游泳，却被告知充值卡已作废，请游泳中心给个合理解释！

记者马晶晶核实报道：宁波游泳健身中心市场部徐经理解释说，他们是在2010年10月份接手经营，由于原经营者未提供用户资料，所以他们从当年5月至次年5月期间，通过报纸以及在游泳健身中心场馆张贴公告等形式告知用户前来换卡，“一部分用户可能没有看到，我们也没办法联系上，充值卡只能进行作废处理。”

宁波甬建律师事务所的郭律师表示，游泳健身中心现任经营者已通过报纸、场馆公告等形式告知用户，可免除或减轻责任，对受损害客户要负责的，应该是该中心的原经营者。

## 出租车燃油附加费何时降

7月3日 13:04 微博网友“斯怀豫”爆料：油价马上年内三连跌了，为什么不见宁波出租车燃油附加费回落？

记者马晶晶核实报道：记者就此事联系了宁波市交通运输委员会（宁波市港口管理局）综合运输处，阮处长解释，虽然目前成品油价格已两次下调，但目前93号汽油最高零售价格仍维持在7.27元，尚未达到下调的标准。若成品油价格再次下调，则有可能跌破2元燃油附加费启动点。

据悉，按照现行客运出租车油运价格联动机制规定，当93号汽油最高零售价格达到或超过每升6.02元并持续15天以上，可加收燃油附加费每车次1元；达到或超过每升7.10元，并持续15天以上，可加收2元；达到或超过每升8.18元，并持续15天以上，可加收3元。当最高零售价格回落至上述价格标准以下，并持续15天以上时，才能相应降低燃油附加费标准，直至取消。

## 活动

### “随手拍一夏”来了

夏天来了，喜欢拍照的你，有没有想过拍下夏天？“随手拍一夏”活动来了，请举起手中的相机，用你的镜头告诉我们一个你眼中的夏天！题材不限，快发挥你的想象。

活动时间从今起至9月1日截止。所有见报的照片除获得相应稿费外，还可获得价值100元的移动充值卡；在活动结束后，将结合网友投票，从中选出大奖一名，奖励价值500元的移动充值卡。

特别提醒，在您上传的照片里，不能为纯风景照。参与方式：登录宁波晚报网www.nbw.com.cn拍客频道，点击“随手拍一夏”活动上传照片即可。

记者 马晶晶